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N8 Edelareberg Oudenaarde  -  Verkeersveiligheid (2)

Op de Edelareberg (N8) in Oudenaarde gebeuren geregeld ongevallen, soms met 
gewonden, in de diverse bochten daar aanwezig. Vooral in de bocht ter hoogte van de 
Hoge Weg. In december 2018 werd een huis door een ongeval zwaar beschadigd en 
moest het worden gestut. Enkele jaren gelden reed al eens een auto tegen dezelfde 
woning.

Maatregelen om de Edelareberg verkeersveiliger te maken, zijn dan ook noodzakelijk. In 
de pers heeft de voormalige schepen van Mobiliteit van Oudenaarde, al meegedeeld dat 
de stad Oudenaarde in februari 2019 zal samenzitten met het Agentschap Wegen en 
Verkeer (AWV) om deze problematiek te bespreken. Volgende mogelijke oplossingen 
worden alvast naar voren geschoven: een snelheidsbeperking van 50 kilometer per uur, 
een minder glad wegdek, een gescheiden fietspad.

Uit het antwoord van de minister op mijn schriftelijke vraag nr. 488 van 24 januari 2019 
blijkt dat bovenvermeld overleg in het voorjaar zal plaatsvinden en dat de studie, 
opgemaakt in consensus met de verschillende partners, zal uitwijzen op welke manier de 
verkeersveiligheid op de Edelareberg zal worden verhoogd.

1. Heeft bovenvermeld overleg tussen de stad Oudenaarde en alle betrokken partners 
al plaatsgevonden? 

Zo ja, wat was de agenda van de vergadering. Wie was aanwezig? Graag ook het 
verslag van de vergadering.

Zo neen, voor wanneer is dit overleg gepland?

2. Op welke manier zal de minister de verkeersveiligheid op de Edelareberg (N8) 
verhogen?

3. Hoe staat de minister tegenover de voorstellen van de stad Oudenaarde om de 
verkeersveiligheid op de Edelareberg te verhogen, met name:
a) een snelheidsbeperking van 50 kilometer per uur;
b) een minder glad wegdek;
c) een gescheiden fietspad.

Desgevallend, graag een omstandige motivering waarom de minister op deze 
voorstellen niet wenst in te gaan.



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 653 van 12 maart 2019
van CINDY FRANSSEN

1. Het overleg betrof een verkennend overleg over de geplande studie van fietspaden 
langsheen de N8 waarvan de Edelareberg deel van uitmaakt. Het overleg betrof dus 
niet specifiek de problematiek op de Edelareberg. In de studie zal wel de problematiek 
nader bekeken worden. 

2. Gezien de studie nog moet aanbesteed worden, kan hierover nog geen uitsluitsel 
gegeven worden. Wel zal het Agentschap Wegen en Verkeer nagaan welke 
maatregelen kunnen genomen worden om op korte termijn de verkeersveiligheid te 
verhogen

3. Ik ga de opgesomde maatregelen laten onderzoeken.


